Boekbespreking houden
Hieronder is opgeschreven hoe je een boekbespreking kunt voorbereiden
· Het kiezen van een boek
Kies om te beginnen een boek uit dat je leuk lijkt om te gaan lezen. Dit kan een boek zijn dat je thuis of op school hebt gelezen of je gaat naar de bieb om een leuk boek uit te kiezen. Het moet een boek zijn dat past bij het AVI niveau dat jij beheerst.

· Eerst ga je bedenken wat je allemaal aan de klas kunt vertellen
- De titel en de schrijver van het boek.
- Welke gebeurtenissen vinden er in het boek plaats. 
- Wie zijn de hoofdpersonen en vertel iets over ze. 
Bijvoorbeeld: naam, leeftijd en karaktereigenschappen
- In welk jaar in het boek verschenen.
· - Zelf ga je nog meer informatie opschrijven en vertellen.
Maak van deze punten een kort verhaaltje. Je maakt de andere kinderen wel nieuwsgierig, maar je vertelt natuurlijk niet helemaal precies hoe het afloopt. 
· Op welke manier kun jij jouw presentatie houden? 
Bedenk maar eens waar je goed in bent! Hou je van toneelspelen, knutselen, tekenen of schilderen, foto’s of filmpjes maken, quizzen of puzzels bedenken? Dit is jouw kans! Gebruik iets waar je goed in bent als middel om je boek te presenteren! Denk ook aan een Powerpoint, boekendoos of een vlog. 
Ten slotte lees je een kort stukje uit het boek voor. Dit is ongeveer 1 bladzijde. Zoek een mooi, grappig of spannend stukje uit. 
· Tips: 
- Probeer zoveel mogelijk uit jouw hoofd te vertellen, je mag een spiekbriefje gebruiken, maar het is niet de bedoeling dat je alles voorleest. 
- Misschien ben je wel zenuwachtig, maar probeer zo ontspannen mogelijk over te komen. Het is echt geen ramp als je een foutje maakt. 
- Oefen het een paar keer thuis, dan zul je merken dat het steeds iets makkelijker en beter gaat. Vraag thuis of iemand naar je boekbespreking wil luisteren. Vraag dan tips en tops. 

· Hoe lang moet je boekbespreking duren?
Probeer je boekbespreking niet te kort te maken, zorg dat het leuk is om naar te kijken maar ook leuk om te doen! Voor groep 5 moet de boekbespreking minimaal 5 minuten duren en maximaal 10 minuten. Voor groep 6 moet de boekbespreking minimaal 7 minuten duren en maximaal 12 minuten. 
Veel plezier bij het voorbereiden van je boekbespreking!



