Notulen KCRaad vergadering 4 november 2020 

Start: 19.30 uur meeting via Teams
	KC Raad
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	Notulen vorige vergadering (2-9-2020)
De notulen zijn goedgekeurd
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	Ingekomen stukken
· Mails ouders t.a.v. planning welbevindingsgesprekken (agendapunt) 
· Vergaderingen centrale OC 
· Waarneming Margreet in afwezigheid Hans van Slooten 
· Mailwisseling t.a.v. Adviesaanvraag Tarieven OKB (agendapunt) 
· Mailwisseling t.a.v. opschalen corona opvang voor cruciale beroepen
· Nieuwe aanmeldingen
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	Tussenevaluatie Corona 
Er mag meer gedeeld worden dat er scholen zijn die geen opvang hebben voor de kinderen. Maak ouders hier bekend mee zodat zij ook zien wat de “impact” is.
Wat betreft de communicatie over besmetting zijn we van mening dat het goed is om alle ouders in te lichten wanneer hier sprake van is. Op deze manier weten ouders ook wat de impact op het kindcentrum is.
Vanuit het bestuur is school verplicht om bij te houden hoe het zit met absenties, vermoedens van Corona en gezinnen die in quarantaine. Wat betreft de informatie over hoe en wat met Corona  (in de nieuwsbrief) zijn er geen vragen vanuit ouders gekomen.
Vanuit de opvang is het advies gegeven om in de verkeersroutes gebruik te maken van mondkapjes.

Advies vanuit de MR: pak je plan van het voorjaar er bij en kijk of je daar het e.e.a. in moet aanpassen.
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	Voortgang, jaarplan en acties Kindcentrum Jaarplan punten
· Jaarverslag
Het jaarverslag is positief ontvangen door de MR.
Tevens geeft de MR complimenten over hoe de informatievoorziening / communicatie door en met school verloopt. Leerkrachten zijn goed bereikbaar via de mail. Als ouders een vraag hebben, dan mogen zij altijd contact opnemen met de leerkracht.
Ouders geven aan dat er verschil ervaren wordt in de berichtgeving op Social Schools. Ouders hebben behoefte om te weten waar de kinderen mee bezig zijn (heel praktisch).
Als er dringende zaken zijn dan wordt aan ouders verzocht dit te mailen naar de leerkrachten (en niet via de app van Social Schools)!

· Verkeersveiligheid
We zien gevaarlijke situaties ontstaan bij ophaalmomenten. Auto’s rijden waar kinderen oversteken. Er zijn ouders die alsnog parkeren aan de stoepzijde. Onlangs zijn er binnen 5 minuten bijna 2 aanrijdingen geweest.  Ook in de ochtend zijn er ouders die midden op de straat stil gaan staan om hun kind uit te laten stappen.
Jerney zal de wijkagent benaderen om te kijken of hij hier iets in kan betekenen.
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	Planning welbevindingsgesprekken (werkverdelingsplan)
Er zijn veel mails en appjes bij de MR binnengekomen wat betreft de planning van de welbevindingsgesprekken. Ouders ervaren het lastig dat de gesprekken maar tot 16.30u ingepland kunnen worden en dat er beperkte dagen zijn. 
In de vergadering van MT+ is dit besproken. Niet op alle pleinen waren de afspraken even duidelijk.
Afspraak is dat er gedurende 2 weken na schooltijd zoveel mogelijk tijden open gezet worden. Het moet niet zo zijn dat er weinig keuzes zijn. Voor het team wordt er in die weken zo min mogelijk naast gepland. 
Er is concreet afgesproken dat bij de volgende gesprekken de pleincoördinatoren de afspraken binnen hun plein nogmaals herhalen en monitoren.
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	Cito resultaten, wijze van verspreiden en acties
Jerney neemt ons mee in de resultaten die behaald zijn bij de Cito’s in september.
Ondanks alle omstandigheden zien we mooie resultaten en heeft school goed in beeld waar de aandacht op moet liggen.
We zien resultaten Begrijpend Lezen Eind groep 4 wat achter liggen. Het is lastig om dit goed te analyseren; ligt het aan het inoefenen (modellen) dat gemist is. Qua aanbod tijdens de lock-down was hierin het aanbod ook minder.

Advies vanuit de MR: als kinderen een “afwijkende” score hebben, dan zou contact van tevoren wenselijk zijn. Dit is een teamafspraak, dus wordt mee terug genomen in het team.
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	Kamp
Er zijn verschillende geluiden gehoord dat er geen bedtijd was en dat een flink aantal kinderen vroegtijdig zijn opgehaald. 
De reden dat er geen bedtijd is, komt uit het feit dat dit zorgde voor veel keet en gein. De slaapzalen zijn vanaf 21.00u verboden terrein en alleen voor kinderen die naar bed willen gaan.

Advies vanuit de MR: communiceer dit vooraf naar ouders zodat zij dit met hun kind kunnen bespreken.

	8
	OKB en Tariefvoorstel
Enige tijd geleden was het tariefvoorstel uitgelegd. Een aantal vaste leden van de OC waren hierbij afwezig. OKB krijgt een prijsverhoging en wil een aantal contracten aanpassen of opheffen.
Contracten 7.30-17.00 en 40-weken BSO leveren verlies op.
De OC-raad begrijpt de keuzes, binnen de centrale OC was hier verdeeldheid over.
Er is een negatief advies neergelegd. OKB heeft de meeste aanbevelingen over genomen en dit terug gelegd bij de centrale OC.

Advies vanuit de MR: geef aan de centrale OC terug dat zij een terugkoppeling geven aan OKB zodat ook ouder bericht kunnen worden.
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	Snelheid reactie OKB
Er zijn ouders die lang moeten wachten op een terugkoppeling wat betreft ruilverzoeken of extra aanvraag. Voor de ouders die werken in cruciale beroepen wordt gevraagd om hier een snelle reactie op te geven. Ruilaanvragen zijn overgenomen door de pleincoördinatoren.
Per 1 december start er een nieuwe medewerker op klantendesk en zijn zij 5 dagen per week bereikbaar.
Lindsey en Helène vragen dit na bij OKB.

Advies vanuit de MR: zorg dat er een plan klaar ligt. Gewenste procedure dat ouders met een cruciaal beroep voorrang krijgen bij extra aanvragen. Communiceer naar ouders dat de rol van aanvragen bij de pleincoördinatoren ligt.
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	WVTTK en Rondvraag
Laura zal de notulen naar alle KCRaad-leden mailen. Binnen 1 week reageren, anders kunnen ze geplaatst worden op Social Schools en in Dropbox.

Inschrijvingen > hoe gaat dit in zijn werk? Moeten aanmeldingen via OKB of direct via school.
Voorheen ging het via OKB en nu gaan de aanmeldingen via school.

Schoolplein > Er is nog steeds een kuil en de tegels liggen nog steeds scheefgezakt. Dit zorgt voor veel ongemak tijdens heftige regenval. Er is 1 bouwlamp opgehangen t.b.v. het buitenspelen tijdens de BSO-tijd.
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	Einde gezamenlijke bijeenkomst
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